

周口师范学院教师“聚焦”新周口



□首席记者 刘彦章

本报讯 为适应应用型人才培养的高等教育要求,提升周口师范学院新闻与传播学院青年教师的动手能力,新闻与传播学院广播电视编导专业成功举办以“庆祝新中国成立70周年——新周口新发展”为主题的摄影展。

据了解,本次摄影展展览时间为12月10日至17日,展出地点在新闻与传播学院、文学院教学楼一楼大厅。观展后,大家对新闻与传播学院青年教师的摄影技术

称赞不已。

本次摄影展以中华人民共和国成立70周年为背景,立足周口,展望改革开放40年来周口市的蓬勃发展与开拓创新,特别是近几年来中心城区城市建设的巨大进步。影展内容涉及电视塔、周口CBD、周口东站、西华机场、淮阳南站、周口市博物馆、周口公园、周口师范学院等多个体现周口新样貌、新发展的地标建筑,从政治、经济、文化等方面,多角度、全方位地体现了周口市城市发展所取得的丰硕成果。

著名学者莫扬 做客周口教育大讲堂

□记者 张洪涛

本报讯 12月17日,著名学者、中国科学院大学硕士生导师莫扬做客周口教育大讲堂,为900多名教育工作者上了一堂生动的讲座。

当日上午,莫扬以《新媒体时代的舆情与危机管理》为题,以网络舆情应对为主线,围绕国内外舆论环境、舆情研判与应对机制、舆情工作的策略方法、舆情应对实际操作等内容做了极富感染力的报告。讲座上,莫扬对大量案例进行剖析,内容丰富、视野开阔,对提升网络舆情应对能力有

很强的指导性,让人受益匪浅。

莫扬曾担任记者、编辑和总编助理职务十多年。2004年至今在中国科学院大学任教,从事新闻传播学教学与科研工作,先后承担了国家各部委委托的研究课题20多个,著有《全球化时代有效的科学传播》等专著,并发表学术论文30余篇。

据悉,周口教育大讲堂由市教体局主办,自2018年7月份启动以来,邀请了众多国内著名教育专家来周讲学,进一步提升了我市教师队伍的理论水平,在社会上引起强烈反响。



中宣部宣教局 中国文明网